

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма початкового рівня вищої освіти зі спеціальності 208 «Агроінженерія» розроблена робочою групою інженерно-енергетичного факультету та затверджена відповідно до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері Агроінженерії.

В освітній програмі наведено загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та можливості подальшого навчання у закладах вищої освіти, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг програми становить 120 кредитів ЄКТС. Атестація випускників проводиться відкрито та публічно у формі Єдиного підсумкового кваліфікаційного іспиту.

На увагу заслуговує наявність навчальних та виробничих практик, що дозволяє майбутньому фахівцю отримати поглиблені теоретичні та професійні навички.

Послідовність та змістовність викладення освітніх компонент визначених програмою не викликає сумнівів. Достатня кількість вибіркових компонент дозволяє реалізувати індивідуальні потреби здобувачів вищої освіти, що дає можливість їх всебічного розвитку.

Кадрове та сучасне матеріально-технічне забезпечення Миколаївського національного аграрного університету дозволяє реалізувати якісну підготовку здобувачів вищої освіти за даною освітньою-професійною програмою.

У цілому, освітньо-професійна програма «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» відповідає сучасним вимогам ринку праці.

Директор
СГПП "Техмед-Юг"



Галімов С.М.